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У грудні 2018 року міська рада Кракова, керуючись наміром підтримувати діяльність та ініціативи,
спрямовані на сприяння культурному, етнічному, релігійному розмаїттю та інтеграції жителів
Кракова та зарубіжних середовищ, встановила титул КРАКОВСЬКОГО ПОСЛА
МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ, присвоєного особам чи організаціям, які діють для міжкультурного
діалогу у Кракові.

Відповідно до постанови Краківської міської ради від 19 грудня 2018 року № III/31/18
щодо встановлення звання КРАКОВСЬКОГО ПОСЛА МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ, це звання
може надаватися фізичним або юридичним особам, таким як: громадська організація,
установа, компанія, неформальна група.

Звання КРАКОВСЬКОГО ПОСЛА МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ надається міським головою міста
Кракова на прохання КАПІТУЛИ МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ, щорічно за попередній
календарний рік.

Капітула Мультикультуралізму призначається щорічно наказом міського голови Кракова
на підставі постанови Краківської міської ради від 19 грудня 2018 року № III/31/18.

Переможці отримують призи у вигляді символічного різнобарвного Лайконіка.

Крім того, їх можна відзначити, вказавши їх як КРАКОВСЬКИХ ПОСЛІВ
МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ у видавництвах міста. Переможці мають право використовувати
графічний символ звання КРАКОВСЬКОГО ПОСЛА МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ.

Заявки на звання КРАКОВСЬКОГО ПОСЛА МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ повинні бути подані у
формі заявки.

Кінцевий термін подання заявок - 10 березня кожного року на відділі Соціальної
Політики та Охорони Здоров'я Університету імені Миколи Коперника, вул. Декерта 24,
30-703 Краків.

У другому кварталі кожного року за попередній рік президент надає звання
КРАКОВСЬКОГО ПОСЛА МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ.

Примітки:

1. Будь-яка організація, яка вважає законною, має право подавати заяви на звання
Краківського Посла Мультикультуралізму (рік надання звання).

2. Заявник не може бути кандидатом одночасно.
3. До заяви може додаватися інша додаткова документація, яку заявник вважає

корисною для роботи Капітули Мультикультуралізму.
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